Aufgabe 2.2 aus der
Abschlussprifung 1999

Punkte1: Punkte des Spieler 1
Punkte2: Punkte des Spieler 2

Struktogramm fir ein

Tennis-Spiel

Punktet:=0

Punkte2:=0

While (Funkte! = 4) OR (Punkte? =
OR (Punktal = 3 AND FPunkte? = 3)

4]

Spieler 1 hat Ballwechsel gewonnen
True False
Punkte1:= Punkte1 + 1 Punkte2:= Punkte2 + 1
Frofe Punkie(FPunkie1, Punkis2]
Ust Prife Punkte(Punktel, Punkte2)
F1: Punkte des Spieler 1
P2 Punkte des Spieler 2
P1=4 AND P2 =<2
True False
P2 =4 AND P1 =<2
True False
Ausgabe;
Spieler 1 hat
JEWDNNEn Alsgabe:
Spieler 2 hat Einstand
JEWONNEN
Ust Einstand
Yorteil1: Yorteil fir Spieler 1
YorteilZ: Vortell fir Spieler 2
Vorteill:=0
Vorteil2:=0
YWhile (Worteil! = 2) OR {Wortell? = 2)
Spieler 1 hat Ballwechsel gewonnen
True False
True Ll False | True Vanigtl =1 False
s Worteill:= oo orteil2.=
Vorteil2=0 Vool Yorteill:= 0 Vortsil2 + 1
Vorteill:=2
True False
Alsgabe; Ausgabe;
Spieler 1 hat gewonnen Spieler 2 hat gewonnen
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